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ΘΕΜΑ Α

Α1. Να ελέγξεις αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη Σωστή ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.

1. Αν δύο ενδεχόμενα Α και Β ενός δειγματικού χώρου Ω είναι ασυμβίβαστα, τότε ισχύει 
[image: image41.bmp].

2. Αν 
[image: image2.wmf]0
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 ισχύει ότι 
[image: image3.wmf]mn×m

n
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 για κάθε τιμή των θετικών ακέραιων ν και μ.  

3. Αν 
[image: image4.wmf]12
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 οι πραγματικές ρίζες  της εξίσωσης 
[image: image5.wmf]2
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με 
[image: image6.wmf],,
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και 
[image: image7.wmf]0

a¹

, θα ισχύει ότι 
[image: image8.wmf]2
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4. Αν 
[image: image9.wmf](

)

n
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 είναι μία αριθμητική πρόοδος με πρώτο όρο της τον 
[image: image10.wmf]1

a

και διαφορά ω, τότε ο ν-οστός όρος της δίνεται από τη σχέση 
[image: image11.wmf]1
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.

5. Η ευθεία 
[image: image12.wmf]():x3
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 παριστάνει συνάρτηση.

Α2. Να αποδείξετε ότι για κάθε 
[image: image13.wmf]x,

yÎ

¡

 ισχύει 
[image: image14.wmf]xx

+y£+y

.
Μονάδες: 15 + 10 = 25
ΘΕΜΑ Β

Έστω Α και Β δύο ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου Ω όπου το ενδεχόμενο Β δεν είναι αδύνατο. 
Β1. Αν γνωρίζετε ότι  •
[image: image15.wmf](
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            •
[image: image16.wmf]3P(B)11
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 και  ότι 



            • Τα σημεία 
[image: image17.wmf]A(1,5)

 και 
[image: image18.wmf](
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 είναι συμμετρικά ως 

                                             προς την διχοτόμο της 1ης και 3ης γωνίας των αξόνων, να υπολογίσετε τις πιθανότητες  
[image: image19.wmf]P(A),P(B)

 και 
[image: image20.wmf]P(AB)

Ç

.
B2. Αν γνωρίζουμε ότι 
[image: image21.wmf]1
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2

=

 και 
[image: image22.wmf]2
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 και  
[image: image23.wmf]1
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να υπολογίσετε:

i. Τις  πιθανότητες 
[image: image24.wmf]P(A')

  και 
[image: image25.wmf]P(AB)

È

.

ii. Την πιθανότητα του ενδεχομένου Γ: ’’ Πραγματοποιείται ακριβώς ένα από τα ενδεχόμενα Α και Β”.
Μονάδες: (5 + 5) + (5 + 5 + 5) = 25
ΘΕΜΑ Γ

 Θεωρούμε τη συνάρτηση 
[image: image26.wmf]2
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, με 
[image: image27.wmf]{
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για την οποία γνωρίζουμε ότι η γραφική της παράσταση διέρχεται από το σημείο Α(- 1 0).

Γ1. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f και στη συνέχεια να υπολογίσετε την τιμή του λ.

Αν γνωρίζουμε ότι λ = 3:

Γ2. Να δείξετε ότι f(0) = 1 και f(-2) = 5 και να δείξετε ότι η εξίσωση της ευθείας (ε) που διέρχεται από τα σημεία Β(0, 1) και Γ(-2, 5) είναι η 
[image: image28.wmf]():2x1

ey=-+

.

Γ3. Θεωρούμε την ευθεία 
[image: image29.wmf]2

():(2)x1

zy=-k+k-

. Να βρείτε την τιμή του 
[image: image30.wmf]kÎ

¡

 για την οποία οι ευθείες  (ε) και (ζ) είναι παράλληλες.

Γ4.  Να αποδείξετε ότι η γραφική παράσταση της συνάρτησης f βρίσκεται πάντα πάνω από την (ζ)
[image: image31.wmf]:2x3

y=--

.

Μονάδες: (2  + 3) + (3 + 5) + 6 + 6 = 25 
ΘΕΜΑ Δ

Έστω οι αριθμοί 
[image: image32.wmf]22

1, , 1

a+b-ab+

 με 
[image: image33.wmf],

abÎ

¡

.

Δ1. Να βρείτε τις τιμές των α, β για τις οποίες οι παραπάνω αριθμοί με τη σειρά που δίνονται είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου.

Αν γνωρίζουμε ότι α = -1 και β = 1.

Δ2. Να βρείτε την εξίσωση δευτέρου βαθμού με ρίζες τους αριθμούς 
[image: image34.wmf]1

x3
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 και 
[image: image35.wmf]2
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Δ3. Θεωρούμε τη συνάρτηση 
[image: image36.wmf](
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222
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f(x)
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. Αφού βρείτε το πεδίο ορισμού της f,  να απλοποιήσετε τον τύπο της και να κάνετε τη γραφική της παράσταση.
Δ4. Αν  θεωρήσουμε τη συνάρτηση 
[image: image37.wmf]22
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g(x),
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ορισμένη στο σύνολο των λύσεων της ανίσωσης 
[image: image38.wmf]x3

<

, να υπολογίσετε (αν υπάρχουν) τις τιμές  
[image: image39.wmf](

)

3

g7

 και 
[image: image40.wmf]g(2015)

.

Μονάδες: 6 + 3 + (2 + 4 + 3)  + 7 = 25

ΒΑΘΜΟΣ
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